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= écart significatif par rapport à 2016. = Écart statistique significatif 

Sondage RBC 2018 sur l’autonomie financière à la retraite 
S’ils ne pouvaient cotiser qu’à un seul régime, un plus grand nombre de milléniaux 
de 25 à 34 ans choisiraient le CELI  

QE1Anew2013. Si vous aviez de l’argent à investir dans un seul type de régime d’épargne, choisiriez-vous un REER ou un CELI ? 
Base : Tous les répondants 
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Régime choisi 18-24 ans 25-34 ans 35 ans et + 
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